

## 洛阳·城事



为梦想执着拼搏的高晓霞

从没上过一天学,体重不足25公斤的她是当地有名的能人

# 高晓霞 39年没站过

## 生意干得红红火火

□记者 赵朝军 文/图

今年39岁的高晓霞因患病从来没有站起来过,体重也不足25公斤,她却能蹬缝纫机当裁缝,做衣服、绣花也很在行,是当地有名的能人。此外,她开过饭店,开过商店,现在带领10个姐妹开了一家美容院,生意做得红红火火。高晓霞说:“我从不把自己当残疾人。”

高晓霞是伊滨区庞村镇人,她一岁半时因患小儿麻痹留下了后遗症,同时又患有骨质疏松症,动不动就骨折,因此她从没上过一天学。“晓霞很聪明,教她啥都学得很快。”高晓霞的母亲说,晓霞12岁的时候,她看妈妈做衣服,就嚷嚷着要学,可腿短蹬不住缝纫机脚踏板,她就将小木凳放到上面蹬。母亲看她学得认真,就买来衣服的图样和布匹让她学做衣服,慢慢地左邻右舍都让高晓霞做衣服。“那时候,我家住的这条街上的乡亲都穿过我做的衣服。”晓霞说,后来她又学起绣花,然后把自己绣的电视机罩、桌布放到集市上卖,很受大家欢迎。

2000年,高晓霞开了个化妆品店,平时没事的时候学习化妆、盘头。“村子里谁家姑娘出嫁,我就给她盘头化妆,有时候早上两点钟就起床给她们打扮。”高晓霞说。

2003年,高晓霞加盟了一家美容院。当时她母亲拿出全家的积蓄,还在银行贷了款支持她。如今,在高晓霞的精心经营下,美容院的生意红红火火。

“一路走来,遇到很多好心的人。我坐公共汽车去关林进货,母亲把我抱上车,到站后好心人把我抱到市场内;在集市上卖东西时,下雨了有人给我撑伞。”高晓霞说。



亲自动手为顾客做美容



因无法站立,她经常需要母亲帮助



勤奋的她在培训员工

### 不是你的石头 咋能想要就搬走

一男子看房时,未经同意执意要搬走以前商户留下的石头,经民警教育后离开

□记者 杨玉梅 实习生 张娇艳 通讯员 刘红玲

10日21时许,在道南路上的锦远商贸城,保安老马还在上班。二楼有间商铺前一段时间退租,之前的商户已经搬走了屋里的物品,房屋正等待新租户。

当晚,有一名50岁左右的男子来看房。商场里负责看房子的人把房门打开后,双方都发现屋内还留着3块观赏用的石头。男子没怎么看房子,反倒对这三块造型别致的石头挺感兴趣。反复把玩后,男子便上前搬石头:“这三块石头让我搬走吧?反正也没人要。”

负责看房子的人立刻上前阻拦:“不行,这是以前商户留下的,万一人家来要石头,我该咋办?”但看房的男子表示,商户既然把房子都退了,这石头肯定是被当“垃圾”扔掉的,并执意要搬走。负责看房子的人担心拦不住,赶紧让保安老马报了警。

车站派出所民警到场了解情况后,对男子一番教育:“这石头的主人没说把石头给咱,咱就不能拿走。人家没给,你就拿走,跟‘偷’就没什么区别了。”

男子听后无话可说,放下石头离开了。

### 国寿学平险 功能真齐全

7月17日,伊川县某村的学生刘某被诊断为软骨瘤,住院治疗期间,他共花医疗费4000多元,新农合补偿2000多元。

被保险人刘某于2013年9月在中国人寿洛阳分公司办理学生平安保险。2014年7月被保险人把资料准备齐全后到柜面申请理赔,柜面人员热情接待,核实资料齐全后于当天立案,次日就对医疗保险金进行了转账。客户家人打电话说:“国寿理赔速度真快!昨天立的案子,今天下午就收到赔偿金啦,感谢中国人寿保险。”

国寿理赔进行时